

“讲文明 树新风”公益广告·网友评论之二

诚实劳动彰显人生价值

诚实劳动才能实现美好梦想

广东鹤山工会李兆成：总书记“4·28”讲话，进一步强调了工人阶级的历史地位和作用，肯定工人“辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动、工人有工人样”，特别提到“诚实劳动”，我觉得很有必要，意义深远。从计划经济到市场经济、集体到个体，劳动的内涵也发生了变化，发财致富，有的是走正确渠道，不排除有的是非法的。我们要提倡引导劳动者走正当的求财之路，作为领导阶级的工人阶级，更加要时时发挥其主力军作用，发挥其主观能动性、创造性，用先进思想“引导我们工人阶级走向更加光明”之路。

云南燃料一厂王加丽：诚实劳动是一切幸福的源泉。中国梦的创造，中国震撼的交响，无不凝聚着广大劳动者的智慧和汗水，在历史的新起点上，以更大的劳动热情和创造活力投身中国特色社会主义伟大事业，中国工人阶级必将书写更加灿烂的篇章！

中国铁建二十三局集团轨道公司唐丽华：不一定要能说会道，不一定要走关系送礼，只要有一份属于自己的工作，诚实劳动，细细耕耘，做到别人无可替代，就不用担心哪天会丢了饭碗，也不用担心会被别人瞧不起。劳动培养我们的技能，技能给我们带来财富，只有自己创造的财富才能给我们自信、自由和尊严。

国网四川省电力公司德阳供电公司阎洁：诚实，是一种美德，诚实劳动，是每一个劳动者尽己所能的劳动，是每一个劳动者内心与言行一致的最好诠释。诚实劳动，是每一个劳动者朝着同一个梦想而努力的奋斗，是每一个劳动者为了美好明天而真诚的付出。诚实劳动，是创造“中国奇迹”的源泉和动力，是迎接挑战、战胜困难的法宝利器，是焕发劳动热情和创新活力的基础，是走向幸福生活的必由之路。

杨玲：迎刃而上，诚实劳动，实现最美梦想，铸就生命辉煌！

全国道德模范李影：有劳动就会有收获，有付出就会有回报。这些年，从一线保洁员成为管理12个公厕的组长，我一步一步走过来，最大的感悟是，只要肯诚实劳动，平凡岗位也大有作为，平凡人生也能绽放美丽！在今后工作中，我仍将脚踏实地，恪尽职责，用一点一滴的劳动创造自己的幸福人生！

国家电网公司劳动模范史辛琳：小时候，父母教我做一个诚实的孩子。在学校，老师教我做一个诚实的学生。岗位上，师父教我诚实劳动。我以蓝领专家孔祥瑞，金牌工人窦铁成，知识工人邓建军为榜样，把服务小窗口，变成人生大舞台，岗位学习，岗位成才，岗位建功。在诚实劳动中收获快乐，又把快乐传递给客户和同伴，快乐充满了我的工作与生活，我的人生梦想正在一步步实现。

八级：让诚实劳动成为我们这个社会的主体，成为我们实现中国梦的有效抓手，这样的财富是干净的、是安全的。劳动是财富的源泉，也是幸福的源泉。人世间的美好梦想，只有通过诚实劳动才能实现；发展中的各种难题，只有通过诚实劳动才能破解。

刘元辉：诚实劳动到任何时候都不能少。凡物质财富都必须通过诚实劳动才能创造出来，绝不是单凭权力、资本、理论、经商、旅游、赌博、抢偷、诈骗等独立起来就能创造的！诚实劳动就是最直接创造有益人健康生活的社会财富的活动。

扎西郎加：劳动是人类生存之本，而诚实劳动是国家和人民之福。只有大力营造“诚实劳动光荣，不诚实劳动可耻”的氛围，唱响诚实劳动光荣的赞歌，让大家都尊重诚实劳动、大胆诚实劳动，让诚实劳动者名利双收，不诚实劳动者身败名裂，才能为社会发展和进步提供正能量，为实现“中国梦”提供源源不断的动力！



诚实劳动的人最可爱

山西兰花煤炭实业集团有限公司郭成文：诚实是言行一致，表里如一的优良品德；劳动是人类创造物质或精神财富的活动。诚实劳动中得以验证，劳动因诚实更加神圣。从站起来、富起来到强起来，从高铁梦、太空梦到中国梦，从生活改善、环境变美到收入增加，我们取得的所有成就，都是靠诚实劳动，埋头苦干铸就的；我们拥抱的所有幸福，都是在挥汗如雨中实现的。劳动创造历史，劳动成就未来。让诚实劳动在中国梦的伟大实践中大放异彩。

北京的哥任帅帅：说到“诚实劳动”，作为一名老北京的哥，我一直很自豪自己的工作，因为北京大大小小的地点我都跑得“门儿清”！说去哪个地儿我一般都不带想的，踩脚就走。特别是今年五一拉过一位来自地方的劳模代表后，当时那位代表在坐车过程中跟我聊了习主席谈到的劳动精神，讲到无论是在什么岗位都应该辛勤劳动、诚实劳动，只有通过全社会共同努力才能让我们的国家越来越好。当时他还留了份当天有主席谈话的《工人日报》给我，我很受激励，并在心里给自己立下新规：以后开车要做到“微笑服务”、“诚信服务”、“用心服务”。

凯撒旅游范翠翠：“诚实劳动创造美好生活”这是我们的优良

传统，中华民族自古以来就有热爱劳动、尊重劳动人民的优良传统，每个中国人从受教育的那一刻就知道劳动者光荣，劳动者伟大，我们要想梦想成真必须迈开步子，从一点一滴的本职工作做起。脚踏实地、一步一个台阶，把诚实劳动内化于心、外化于行。

大唐耒阳发电厂思想政治工作部史勇：对咱们工人来说，企业给了你工资，你就得为企业服务，就得遵守企业的规章制度，这就是诚信，其实这也是契约社会里做人的基本规矩。操作的，遵守操作规程；检修的，讲究检修工艺；管安全的，坚持原则，跑采购的，不营私舞弊，各司其职，把自己的事做好，本本分分做人，扎实做事，对得起企业给自己的薪水就成。

火锅小牛牛：通过诚实劳动换来的报酬，哪怕再微小也是干净的，这种人哪怕再普通也是可敬可爱的！

快乐天使042：平凡的是工作岗位，平庸的是工作态度。无论你从事的工作多么琐碎，都不要看不起它，要知道，所有正当合法的工作都是值得尊敬的，只要你诚实地劳动，没有人能够贬低你的价值。

SINOBlcf：土地不脏，汗味不难闻。请尊重那些似乎生活状况

诚实劳动是生命之本

中国新兴建设开发总公司徐明：劳动果实不能走捷径获得，劳动的过程和由过程所总结出来的经验才是真正的果实。只有诚实的经历过这个过程，真正地汲取了经验，才能够获得劳动果实。不亲力亲为而只是在果实上挂上自己的名字是没有意义的，不过是偷取罢了。

文明小盆友：诚实是生命之本，诚信是做人之本。我们每个人，要从自我做起，为自己树立诚信品牌，用诚实劳动构筑精彩人生。

好人常在：世道人心，唯有岁月静好人心安。在充满喧嚣与骚动的物质时代，我们要始终坚守诚实劳动，获得内心的平实和满足。

文明成都：“诚”是诚信，是言无反复、诚实不欺；“诚”是真诚，是真诚待人，言而有信；“诚”是诚恳，是忠于职责，兢兢业业。唯有诚

诚实劳动是国家人民之福

至善：并不是所有的劳动都“光荣”，都值得尊重。瘦肉精、染色馒头、三聚氰胺、地沟油的制造者，哪一个没有劳动？他们起早贪黑、挥汗如雨，不可谓不累，不可谓不苦。但是，他们的劳动坑害消费者、扰乱市场经济秩序、突破道德底线，即使付出再多的劳动，也令人鄙视、遭人唾弃。原因何在？投机钻营、制假掺杂、伤天害理，一句话——不诚实劳动！



谢冰雪：投机或许可以让人一时得利，而诚实却是可以让人一世获益，人与人之间，人与社会之间，人与国家之间，诚实是永远不变的准则。如果每一个人都能做到诚实劳动，诚实做人，和谐社会还会远吗？

隆化县委办公室单闻：当前，社会舆论呈现多元、多样、多变等新特点，部分人心态浮躁、价值观扭曲，渴望一夜暴富，甚至铤而走险，触犯国家法律。在全社会大力宣传诚实劳动，能够有效引导人们合法经营、勤劳致富，营造积极健康的社会环境，为科学发展提供有力保障。

蒋晴霖：勤劳是中华民族的传统美德，诚实是做人立信的根本，“对人以诚，人不欺我；对事以诚，事无不成”。只有诚实劳动，才能踏实地享受劳动成果，才能获得做人的尊严和美好的未来！

尉彬：诚实劳动是光荣的，欺骗是可耻的，当今有很多诈骗犯，把地沟油做成食用油销售的，他们也是在劳动，像这类劳动，对人民造成了伤害，这类劳动可以说就是可耻的，所以，我们要呼吁全社会提倡诚实劳动。

雨后一定是晴天：我觉得鼓励诚实劳动，光讲道德是不够的，还必须赏罚分明，用严格的制度和刚性的执法做保障。一方面，要加大对诚实劳动者的正面激励，比如对于货真价实、诚信度高的劳动者所生产的产品，要给予其税收、补贴方面的优惠。另一方面，要严厉打击那些不诚实的劳动者，对造成公共危害的，不仅要在经济上罚得他们倾家荡产，更要在法律上对其进行制裁。要做到这两点，就必须尽快建立健全相关法律规章，让诚实劳动者的路越走越广，让不诚实劳动者举步维艰。

可可：我认为劳动是人类生存之本，诚实劳动是国家人民之福。一个人，只有诚实，才能赢得他人与社会的尊重；一个国家，只有当诚实劳动占据社会的绝对主流，才能生生不息，拥有繁荣发展的不竭动力。

lunarchen2013：社会有分工，职业各不同。在追求人生价值的过程中，是痴迷于急功近利、追名逐利，还是笃定勤恳踏实的操守、坚持甘于奉献的选择，标示出人的境界，也决定着人的成就。劳模们在默默奉献里体会付出的喜悦，在淡泊名利中感悟人生价值。他们用行动回答了怎样的人生最有意义。诚实的劳动创造奠定了国家富强、民族振兴、人民幸福的坚实物质基础，劳模身上体现的可贵品质，感染并激励着广大劳动者书写更有意义的人生，共创民族更美好的未来。

华龙微博：倡导诚实劳动。从个人梦想到民族梦想，走向梦想的彼岸，唯有一步一个脚印地诚实劳动，而绝不能投机取巧，走所谓终南捷径。人世间的美好梦想，只有通过诚实劳动才能实现；发展中的各种难题，只有通过诚实劳动才能破解；生命里的一切辉煌，只有通过诚实劳动才能铸就。诚实是金，只有诚实的人才能赢得尊重和信任，只有诚实劳动收获的成果，才经得起历史和人民的检验，经得起时代的考验。

山西晋城市总工会李华文：有人说诚实就是实在，实在就是愚蠢。德利曾是一名打工者，都说他干活实在，只要老板不在别的人都会偷懒、耍滑，而他始终如一，老板在和不在一个样。几年后他成为公司副总，如今成为一个拥有雄厚资产的老总。看来诚实是大智，而非愚蠢，诚实劳动是财富创造的必由之路。

冠县范家村社区范金刚：用已有的能力顺利完成既定的任务，这是勤恳的工作；完成既定任务的同时开发出潜在的能力，这是聪明工作；开发潜在能力的时候还能灵活运用到未来的任务，这是完美的工作；而做到这些的前提条件，是诚实的工作。一切美好的梦想只有通过诚实劳动才能实现。

山西教场坪能源产业集团王东方：“问题奶粉”遭谴责，应得惩罚不为过；“染色馒头”疑问多，发家致富急不得；大街小巷“瘦肉精”，弄虚作假败人格；“豆腐渣”工程更害人，投机取巧损道德。歪脑子，动不得，诚实劳动好品格；遵章守纪勤工作，崇尚劳动美名播，互惠互利讲诚信，所得所获凭辛勤；多劳多得多收获，发展还须和谐进。苦尽甘来幸福路，诚实劳动圆我中国梦！

Newman：官员若能够诚实劳动、以信取民，则百姓可以安居乐业；商人若能够诚实劳动，童叟无欺，则生活可以欣欣向荣；医生若能够诚实劳动、救死扶伤，则患者可以不计怨怒；教师若能够诚实劳动、为人师表，则未来可以遍地栋梁；人人若能够诚实劳动、各尽其职，“中国梦”可以更加辉煌！

不如你，但仍然用自己的双手诚实劳动养家糊口的人，因为这样才是尊重自己。体恤那些生活在底层的人们，因为我们的亲人也许就在这些人群中。我们不娇贵，要自己养活自己，这是你的尊严所在。

危晓6555：如果你有梦想，就通过诚实的劳动去实现它。

暖气片上的牛奶：幸福不会从天而降，梦想不会自动成真。虽然对于漂在北京的年轻人来说，生活压力很大，但只要我们诚实劳动，努力拼搏，就会赢得出彩的机会，实现自己的人生梦想。

忆逸：诚实不只是个人素质的体现，更是对自己的肯定、对大家的尊重，诚实劳动亦然！诚实劳动的人心里踏实，获得的成果也更有意义，因为这里凝结了自己真诚的付出和劳动时的感动。

新乡供电公司宏力大道营业厅营业员马春雪：作为一名直接接触客户的窗口服务人员，客户反映的问题多种多样，也许很多不是我们职责范围内的事，但在我看来，所谓诚实劳动，即你有没有尽力做到你能做的，做好你该做的。诚实履责，诚信办事，践行“首问负责制”，关注客户需求，尽最大能力为客户提供方便。

冉阳Yvonne：无意识地在勇战雾霾和记录劳动者的节奏里过了这个记者节。自媒体时代，谁都能成为一名记者，但只有加上使命感和责任感，才能被称为一名合格的记者。脚踏实地诚实劳动的人，运气都不会太差。

实劳动，才能不断收获成功。

湖北荆门供电公司马兵：人世间的美好梦想，只有通过诚实劳动才能实现；发展中的各种难题，只有通过诚实劳动才能破解。那就是无论身处哪一个基层，哪一个岗位，对待每一份工作、每一项任务，都应忠于职守，诚实劳动，都应该百分百投入，用心尽职尽责地把每件平凡的事做好，把最基本的事做实、做精，争当一颗优秀的螺丝钉，创造幸福生活。

聊城东昌府区马一诺：美好梦想只有通过诚实才能实现，我们的社会需要一种诚实劳动，诚实劳动是生命之本，更是社会之根本，不能诚实劳动，就不会有劳动，也不会有精彩人生，只有诚信劳动，才会有精彩人生，更是最可爱的人，通过诚实劳动，让我们的社会更好，让人们最可爱。

水的智慧与德行：一个体魄健全的人，就应该具备劳动的能力。每个人都钟爱财富，但财富的拥有与劳动是成正比的，更准确地说，财富的获得必须是通过诚实劳动与合法经营为前提。

云南燃料一厂李博：劳动是一种快乐，让人生享受劳动的快乐。诚实是一种美德，让人生在传递美德中升华。我们是诚实的劳动者，我们用双手播种春的希望，用汗水浇灌夏的土壤，用欢乐庆祝秋的收获，用俭约分享冬的藏粮。

王林强：诚实是做人的基本准则，是社会交往的基石。我们不仅要劳动，更要热爱劳动、诚实劳动。